Průmysl a energetika

1.
Čím větší procento lidí pracuje v zemědělství, tím je hospodářská úroveň státu a jeho produkce

A)
menší

B)
větší

C)
zaměstnanost v zemědělství na toto nemá vliv

2.
Mezi největší těžaře černého uhlí náleží

A)
Německo, Kanada

B)
Irák, Austrálie

C)
Čína, USA

3.
Základní surovinou pro chemický průmysl je

A)
uhlí

B)
ropa

C)
železná ruda

4.
V roce 1996 se stala  v Evropě jaderná havárie. V které zemi to bylo?

A)
Litva

B)
Itálie

C)
Ukrajina

5.
Který z průmyslů potřebuje nejvíce kvalifikované pracovníky?

A)
zemědělství

B)
chemický

C)
těžební

6.
V těžebním a energerickém průmyslu převažují

A)
přibližně stejné zastoupení mužů a žen

B)
muži

C)
ženy

7.
Který ze států je známý svou těžbou ropy

A)
Kuvajt

B)
Japonsko

C)
Dánsko

8.
Největšími výrobci motorových vozidel jsou

A)
Itálie, Španělsko

B)
Korea, Čína

C)
USA, Japonsko

9.
Který typ elektráren je nejvýkonnější?

A)
tepelná

B)
vodní

C)
jederná

10.
Hutní průmysl jako základní suroviny potřebuje:

A)
uran, barevné kovy

B)
ropu, zemní plyn

C)
železnou rudu, uhlí
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